

Minuta

ședinței comune a GTL Control HIV/SIDA/ITS

Data: 26 mai 2020, ora 14:30

Locul ședinței: on-line (zoom meeting)

Participanți:

Membri GTL cu drept de vot

1. Iurie Climașevschi – SDMC
2. Tatiana Cotelnic – Centrul PAS
3. Ruslan Poverga– AO „Inițiativa Pozitivă”
4. Veaceslav Mulear – Genderdoc-M
5. Violeta Teutu, IP UCIMP DS
6. Svetlana Plămădeală – UNAIDS
7. Silvia Stratulat – Secretariat CNC/ANSP
8. Ludmila Untură – Liga PTH
9. Ala Iațco – UORN
10. Irina Barbâroș, ANP, MJ
11. Iurie Bucinschi, IMSP DRN
12. Alexandru Goncear, Centrul SIDA, Tiraspol
13. Galina Lesco, CSPT Neovita

Invitați:


1. Giedrius Lukatavicius, consultant internațional
2. Volodimir Kurpita, consultant internațional
3. Svetlana Popovici, SDMC
4. Victor Volovei, UCIMP
5. Veronica Zorilă, UCIMP
6. Maia Rîbacova – SDMC
7. Ina Tcaci, UNODC
8. Igor Chilcevschii, Liga PTH
9. Stela Bivol, Centrul PAS
10. Svetlana Nicolaescu, Centrul PAS
11. Lucia Pîrțînă, Centrul PAS
12. Tatiana Costin-Codreanu, UCIMP
- 13.

Agenda ședinței:

1. Determinarea activităților care vor fi incluse în aplicația de finanțare către FG
2. Examinarea solicitării de a include în PN HIV/ITS activități ce țin de măsuri de prevenire HIV în rândul colaboratorilor MAI
3. Diverse

Subiectul # 1

Context și dezbateri (opțiuni/proponeri din partea participanților)

<p>Determinarea activităților care vor fi incluse în aplicația de finanțare către FG</p>  <p>WP&B Moldova rus 25 may (1).xlsx</p>	<p>DI Climasevschi a prezentat planul de lucru și bugetul PN HIV/SIDA/ITS preliminar în care suma atribuită pentru a fi solicitată de la FG este cu mult mai mare decât suma alocată. S-a convenit că programele de prevenire urmează să fie parțial incluse în aplicație cu contribuție descrescătoare și activitățile inovative. Urmează ca Grupul de lucru pentru elaborarea PN HIV/SIDA/ITS să discute cu grupul care elaborează PNCT privind unificarea prețurilor pentru activitățile similare și să prioritizeze activitățile care urmează să fie incluse în aplicația de finanțare către FG.</p>
<p>Decizii/recomandări:</p>	<ul style="list-style-type: none"> Grupul de lucru pentru elaborarea PN HIV/SIDA/ITS va prezenta o versiune a bugetului ajustată cu prioritizarea activităților pentru a fi incluse în aplicația către FG.
<p>Subiectul # 2</p>	<p>Context și dezbateri (opțiuni/proponeri din partea participanților)</p>
<p>Examinarea solicitării de a include în PN HIV/ITS activități ce țin de măsuri de prevenire HIV în rândul colaboratorilor MAI</p>	<p>DI Climasevschi a informat că în adresa Unității de coordonare a PN HIV/SIDA/ITS a venit o solicitare din partea MAI privind includerea unor activități de prevenire HIV în rândul colaboratorilor MAI care urmează a fi incluse în activitățile Programului Național HIV. Activitățile propuse sunt în valoare de aproximativ 4 mln MDL care includ și multe echipamente de protecție personală. DI Kurpita a întrebat dacă sunt evidențe pentru atestă frecvența infectării cu HIV la locul de muncă a colaboratorilor MAI (nu sunt așa cazuri, doar câteva cazuri de adresare pentru profilaxie postexpunere).</p>
<p>Decizii/recomandări:</p>	<ul style="list-style-type: none"> Grupul de lucru pentru elaborarea PN urmează să examineze propunerile parvenite din partea MAI și dacă va considera necesar și argumentat vor include activitățile în PN HIV/SIDA/ITS.

Secretarul GTL: Tatiana Cotelnic

Șeful GTL: